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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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NYT: Дональд Трамп відхилив нову мирну пропозицію Ірану

За словами кількох осіб, обізнаних з ходом обговорень, що відбулися в понеділок у
Ситуаційній кімнаті Білого дому, президент США Дональд Трамп повідомив своїм
радникам, що він незадоволений останньою пропозицією Ірану щодо відкриття
Ормузької протоки та припинення конфлікту.

Про це повідомляє New York Times із посиланням на джерела

За даними ЗМІ, Іран висунув США нову мирну пропозицію, яка передбачає відкриття
Ормузької протоки, продовження припинення вогню, або і остаточне припинення
війни, але при цьому перенесення ядерних переговорів на пізніший час.

Іран неодноразово відхиляв американські пропозиції призупинити свою ядерну
програму та передати запаси високозбагаченого урану.

NYT зазначає, що незрозуміло, чому саме Трамп незадоволений цією пропозицією,
але він неодноразово наголошував, що Іран не може мати ядерної зброї. Один із
американських чиновників також зазначив, що прийняття цієї пропозиції може
виглядати як відмова Трампу у визнанні його перемоги.

У публікації додають, що Білий дім відмовився коментувати позицію Трампа, але
американські чиновники зазначили, що обговорення щодо війни і діяльності
Тегерана зі збагачення урану триватимуть.

"Сполучені Штати не вестимуть переговори через пресу — ми чітко визначили свої
червоні лінії, і президент укладе угоду лише за умови, що вона буде вигідною для
американського народу та всього світу", - Олівія Уельс

Видання також зазначає, що пропозиція Ірану відкрити протоку стала предметом
бурхливих дебатів всередині адміністрації щодо того, хто має більший вплив — США
чи Іран, і яка країна має кращі можливості витримати економічні труднощі,
спричинені закриттям водного шляху.

Трамп розглянув пропозицію разом із радниками в понеділок після того, як міністр
закордонних справ Ірану Аббас Арагчі передав її Пакистану в неділю.
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Єврокомісар попередив про ризики
перебоїв в авіаперевезеннях через
війну та ситуацію в Ормузькій
протоці
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Орест Мандзій передає матеріали
до НАБУ: на Львівській митниці
викрили масштабну схему
промислової контрабанди

У Києві суд виніс вирок чоловіку за
спробу контрабанди археологічних
артефактів до Британії
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Холодницькому 
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Трамп відхилив іншу пропозицію від Ірану минулого тижня та скасував раунд мирних
переговорів в Ісламабаді на вихідних.

Американські чиновники заявляють, що керівництво Ірану не уповноважило своїх
переговірників йти на поступки щодо ядерної угоди, що зводить нанівець будь-які
спроби досягти компромісу або укласти мирну угоду.

Відтак, деякі чиновники адміністрації Трампа вважають, що продовження блокади ще
на два місяці завдасть значної довгострокової шкоди енергетичній галузі Тегерана.
Нафтові свердловини не можна "вмикати та вимикати", і вони будуть пошкоджені,
якщо їх зупинити, що спричинить дорогі ремонти. Ці чиновники стверджують, що Іран
укладе угоду, щоб уникнути таких довгострокових проблем.

Але інші представники адміністрації заявили, що така оцінка є хибною, зазначивши,
що позиція Ірану посилилася, а Корпус вартових ісламської революції лише зміцнив
свою владу.

Уряд США дійшов висновку, що іранські переговірники не мають повноважень — ані
від верховного лідера, ані від високопоставлених чиновників Корпусу вартових
ісламської революції — йти на поступки щодо ядерної програми. Без відновлення
воєнних дій немає підстав вважати, що позиція Ірану зміниться.

Навіть якщо бомбардування відновляться, мало що свідчить про те, що це змінить
процес прийняття рішень в Ірані. Щоб посилити тиск, Трампу доведеться
санкціонувати удари по цивільній інфраструктурі.

Деякі представники адміністрації скептично ставляться до того, що Іран готовий піти
на поступки, і вважають, що найкращим виходом із ситуації є укладення угоди про
відкриття Ормузу.

Теги: морская блокадаморская блокада блокадаблокада Ормузский проливОрмузский пролив ІранІран ИранИран Дональд ТрампДональд Трамп ТрампТрамп СШАСША

Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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На Миколаївщині викрили схему
ухилення від мобілізації за 8 тисяч
доларів

Ризики ядерного конфлікту знову
зросли до рівня епохи Холодної
війни, — МАГАТЕ

В Індонезії сталася масштабна
залізнична аварія: 14 загиблих і 84
поранених біля Джакарти 

«Гірше за піратів»: Небензя в
Радбезі ООН звинуватив Захід у
«морському грабежі» та виправдав
дії Ірану

Тайвань підняв авіацію і флот через
появу китайських військових
кораблів у протоці

Рубіо: Будь-яка угода з Іраном має
остаточно заблокувати йому шлях
до ядерної зброї

Мерц опинився на останньому місці
в рейтингу німецьких політиків, —
опитування Insa

2,5 мільярда на «крила»: «АОЗ»
закупила 14 тисяч дронів через
«Прозорро» із сукупною економією
в 100 мільйонів 

У Харкові чоловік підірвав гранату
біля супермаркету

Смертельна краса в розшуку:
«пластичний хірург» Ірина
Бородкіна втекла з Молдови після
загибелі пацієнтки та відкрила
клініку в Києві 

Удар по нафтобазі в Туапсе: полум’я
охопило новий резервуар, у місті
паніка  

«Проблема зникне»: Євген Дикий
закликав дозволити працівникам
ТЦК стріляти в нападників 

У Чугуєві внаслідок удару дрона
загинула людина, ще одна
постраждала, — ОВА

ПДВ для ФОПів можуть відкласти
до 2027 року: Україна веде фінальні
переговори з МВФ

Масований наліт дронів: ППО
знешкодила 95 російських
безпілотників різних типів
протягом ночі 

12 мільйонів на сепараторах: як
департамент Руслана Гудими міг
вдвічі переплатити фірмі Ігоря
Войтка на ремонті доріг у Рівному
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